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Cexupn B : _ Pacuem memasnnokoHcmpykuut onop BunosnHen B coomBemcmbBuu c
12 reaHen,@max1070,8min 774 i EDEESESSﬁ'Axagwmﬁg mpebobaHusmu CM 20.13330.2011 «Haepysku u Bosgetcmbus» , CM 16.13330.2011
L=11860 «CmanbHbe koHcmpykuuu. Hopms npoekmupoBawus», MYX(7—e usgaHue,
CM 14.13330.2014 « CmpoumenbcmBo B celicMuyeckux paloHax».
N 2 WcxogHble gaHHbie:
) 4500 4500 L 1 Knacc HanpsxeHus 35 «kB;
5 2 Tun nogBewuBaembix npoBogoB: ACky 185/29 ( gonycmumoe HanpsxeHue
5 158,8 /90,2Mna);
13,00m 4 4 3 Tun nogBewuBaembx mpocod: OKCH (Mapka He onpegesieHa) Makc
Elim gonycmumoe msxeHue 40kH;
4 Bempobou nponem —4:’:25 M;
N 5 Becoboll nponem — 340 M
T -4,5
N\ 6 Fhahen,griax3818ninioL 8 Patow no Bempy —Vi;
7 PatioH no zononegy —IV;
8 MakcuManbHas memnepamypa — +30 G
3200 3200 9 MuHuManbHas memnepamypa — —40 G
4 4 Q 10 PacuemHas memnepamypa pezuoHa cmpoumesbcmba — — 29°C
g (B coomBemcmBuu ¢ CM 16.13330.2011).
10,00M 3 11 ToswuHa cmeHku zosonega — 25 MM
] 12 HopmamuBHbl ckopocmHoll Hanop Bempa — 1250 Mg
Ul 13 Tun mecmHocmu — A
E,D?SSSSS}%%% FminiS3 14 PezuoHanbHbll KOIQAUUUEHM NO zoJofegHoll Hazpyske — 1;
15 PezsuoHanbHbU Ko3@@uuueHm no Bempobol Hazpyske — 1;
c B 16 CelicMuuHOCMb nJoWagku cmpoumenbcmba —7;
leeKriMc?-iem,wmoxllm,wmin 1009 17 CmeneHb 3a2ps3HeHUs amMocepu -4
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